

一场实力并不对等的比赛，南钢大华队主场以123:106狂胜山东队。领头羊新疆队客场负于广东队，而八一队则在主场输给了吉林队。CBA再次陷入混沌局面，南钢大华队凭借小分优势再次登上了积分榜榜首。本场比赛之前，主帅胡卫东就制定了锻炼队伍的宗旨，雷恩和张成分别砍下26分和23分，一直受到非议的外援布朗本场拿到了18分，这也难怪赛后老胡笑着表扬了全队的表现。



**CBA战报**

陕西	97:116	福建
八一	78:87	吉林
广东	104:93	新疆
浙江	99:97	东莞
山西	96:108	广厦
云南	110:95	北京
上海	91:97	辽宁

唐正东篮下强攻 快报记者 顾炜 摄

123:106 大胜山东

## 南钢赢球 老鼠也来凑热闹

**膝伤严重**  
**大唐完美表现**

唐正东的膝伤已经成为南钢大华队的命门，之前两个客场与吉林和辽宁队的比赛中，大唐受到了膝伤的困扰。本场比赛，大唐看起来已经摆脱了膝伤的困扰，全场比赛大唐11投11中，砍下全场最高的28分，还贡献了12个篮板。

膝盖积水主要是因为软骨上的膜磨损比较严重，积水就是身体自身产生的保护，积水对于人体的保护非常必要，所以不能去抽掉，让身体慢慢吸收掉是最好的办法。”张成告诉记者。当年张成同样受到了积水的困扰，据张成回忆，当时他积水非常严重，小腿肿得与大腿差不多粗。每次上厕所，老张只能搬个凳子垫住受伤的腿，不然蹲都没有办法蹲下。

“我也知道这个伤只能慢慢养着，但现在联赛这么激

烈，我只能咬牙坚持了，不过这两天经过队医的治疗之后，积水已经慢慢被身体吸收了。现在感觉好了很多。”大唐说。老胡也为大唐的伤病操了不少心，老胡特意托朋友给大唐搞了一批进口药品，主要就是治疗关节伤病的，老胡还叮嘱大唐记得按时吃药。

山东队主力中锋陈晓东严重受伤，本赛季已经报销。无论是年轻的吴珂还是外援拉米扎那都不是大唐的对手，大唐在篮下把进攻手段全部运用了出来。倒是原南钢球员曹振华的包夹给大唐制造了一定麻烦。小曹全场拿下14分，表现赢得一片喝彩。有意思的是，第三节比赛快要结束时，大唐篮下拿球准备进攻，一只老鼠冲进了场内，沿着底线快速窜到记者席，引起现场一片哗然。

**迟迟爆发**  
**布朗难以自救**

大唐受伤病困扰，与山

东队的比赛，老胡想让大唐休息休息。第二节比赛，南钢队确立了20分左右的领先优势后，老胡用布朗换下了大唐。没想到，接连3场比赛没有获得一分钟上场时间的布朗本场比赛爆发了。

与山东队拉米扎那的对位中，布朗上来就领到了两次防守犯规。虽然拉米扎那看起来比布朗还瘦弱，但扎实的脚步和出色力量还是让布朗无从防守。好在布朗脑子转得还挺快，频频出来给队友掩护，在外围接球就投，良好的手感也让拉米扎那无法防守。看到布朗在第二节的出色表现，老胡昨天给足了布朗时间，第四节老胡派出双外援，这还是球队本赛季第一次使用双外援。布朗在第四节连中两个三分，全场拿下18分，并有6个篮板。布朗的出色表现却让教练组对他的定位更加清晰——这家伙充其量就是一个三号位和四号位的摇摆

人，严格意义上说他就是一个小前锋。

“我们并不缺小前锋，布朗只能顶一下四号位，但这不是他的特长。”助理教练徐强说。事实上在经纪人给南钢推荐的最新外援里，有过多年NBA经历的迪肯斯与布朗的情况相似，老胡对这样的球员并不感冒。加之大唐的伤势，布朗本场比赛的出色发挥只能为他在下面的比赛里赢得一定的出场时间，却不能改变最终被裁掉的命运。

**总结教训**  
**老胡满意全队表现**

回到休息室，老胡慢慢点上一根烟，开始翻看手上的技术统计。突然老胡叫了起来，让老胡惊讶的是大唐本场比赛的表现。

“猪（大唐），你今天不得了啊，膝盖积水还没有完全好，还能全场11投11中。”老胡说完，大唐笑呵呵

地整理自己的球鞋。“必须的啊。”大唐回了一句，雷恩的弟弟塔山穿了一双乔丹13，虽然这种鞋在国内很常见，但球鞋的配色让大唐很感兴趣，“美国买的吧，非常漂亮。”大唐对塔山说。

大唐的伤病在慢慢恢复，他对比赛的态度也让老胡非常钦佩。“去年季后赛我们打山东队，大唐在那几场比赛中与裁判和对手经常发生冲突，赛前的准备会，我也重点跟大唐讲了这个问题，这场比赛大唐情绪控制得非常好，我觉得大唐现在真的成熟了。”老胡说。

除了大唐，老胡对篮板和防守也非常满意。“上一场输给辽宁队，主要就是篮板和防守解决得非常不好。回来之后，我们重点在防守和篮板上进行了总结，通过这场比赛，我觉得我们改进了。希望还能继续下去。”老胡说。

快报记者 沈忱

**南钢赢球升至榜首**

快报讯（记者 沈忱）昨晚，江苏南钢队在主场迎来了山东黄金队的挑战，经过一番争夺，南钢在主场以123:106轻松战胜山东黄金队。凭借本场比赛胜利，南钢也跃升至积分榜榜首。

本场比赛，唐正东得到28分，12个篮板，雷恩得到26分，10个篮板，张成得到23分，三人合砍77分；山东队拉米扎那得到27分，7个篮板，图科24分，8个篮板，娄延东得到17分。

上半场比赛结束，南钢队以50:39领先山东队。第三节比赛，山东队利用南钢队的失误把分差缩小到7分，随着张成的三分命中和布朗的扣篮，南钢队将比分扩大到15分。第三节比赛结束南钢队89:70领先山东队。第四节比赛，江苏队外援布朗表现出色，无论是篮下进攻还是外线远投屡屡命中。在比赛还剩下5分钟时，江苏队已经领先了24分，比赛进入垃圾时间。全场比赛结束，江苏队123:106战胜山东黄金队。

**胡克被盗戒指找到了**

新华社太原电（记者 吕晓宇 谭博文）记者从太原市公安局了解到，引起广泛关注的八一男子篮球队总冠军戒指被盗案15日告破，犯罪嫌疑人杨志华于当日被太原警方抓获。

八一对阵山西的前一天，在八一队外出训练期间，队员胡克和王中光所住房间被盗，丢失价值20余万元CBA联赛总冠军戒指一枚、现金7000元、手机两部。比赛还没打，八一队就笼罩上了一层阴影，但第二天八一双鹿队并没有因此受更多影响，以113:87战胜了山西中宇队。

案发后，太原市公安局立即成立专案组进行侦破。警方首先在太原市旧手机市场发现被盗手机，然后顺藤摸瓜于11月13日确定犯罪嫌疑人叫杨志华，男，30岁，太原市阳曲县大盂镇大孟村人，吸毒人员，系网上通缉逃犯。11月15日下午4时，犯罪嫌疑人杨志华在阳曲县被太原警方抓获，被盗戒指等赃物被追回。

**中国内蒙古驰名商标**

**草原兴发® 草原兴发® 涮肥羊 新街口店**

吃正宗涮羊肉请到草原兴发来

**贺江宁店四周年店庆**

**活动日期：**  
11月18日起（三店同庆）  
活动截止日期详见各店店堂公告

**详见店堂公告**

**11月18日隆重开业**

**吃满100送100**

券（锅底、酒水、券除外）

**新街口店：长江路估衣廊28号（北门桥长江花园对面）电话：84720777**

**河西龙江店：河西漓江路29-1号（宁工新寓）电话：86288877**

**江宁店：江宁东山镇金箔路641号（新法院对面）电话：52287485**